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Budapesti mozaik

Hány lakás épül a fővárosban? — Szaporodnak áz író
A magánóvodák — Kétszázharminc futballpálya

Budapesten 1971. január 1-én előzetes 
becslések szerint 640 ezer lakás lesz. A 
harmadik ötéves tervben várhatóan si­
kerül többet építeni a tervezettnél, az 58 
ezer lakásnál. A negyedik ötéves terv 
feladatai ennél is nagyobbak: 85 ezer la­
kás felépítését tervezik. Az új családi ott­
honok alapterülete is nagyobb lesz, a 
szakemberek 53 négyzetméter átlag alap- 
területű lakások építését tervezik. Az új 
budapesti lakások 7— 8  százaléka egyszo-

11—12 százaléka másfélszobás. 45
százaléka kétszobás, s  a többi pedig 3, 
illetve 4—5 szobás lesz. Az új lakóépü­
letek túlnyomó hányada (7 3 százalék) 11 
szintes, 14 százaléka négyemeletes, 13 
százaléka pedig tíz szintnél magasabb 
lesz. Az új lakások közül 53 ezernek be­
épített konyhája lesz.
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Érdekes vita végére kei'ül pont a kö­
zeli hetekben. A Magyar Szabványügyi
Hivatalban — szakemberek bevonásával

•  ■ .  #  —

— arról döntenek, hogy az írógépek bil­
len tyű'beosztását meg kell változtatni, 
hogy a hosszú ,,ú” és betűknek
is külön billentyűjük legyen. Ezek az író­
gépek előreláthatólag 1971-től kerülnek 
forgalomba.
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„Ebben a házban kínozták meg a Ma­
gyar Front képviselőit, a kommunista, 
antifasiszta harcosokat, 1944-ben, a né­
met megszállás idején” — ez a szövegű 
emléktábla kerül fel ma délután Csillag­
hegyen a Rábay Mátyás utca 6 . és a Vö-

rösihadsereg útja 123. számú házak falai­
ra, amely házakban a felszabadulás előtt 
a hírhedt csillaghegyi csendőrnyomozó, 
központ működött
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Sok a gombamér gesés B udapesten, de 
szerencsére még nem volt súlyos eset. A 
főváros több forgalmas pontján működik 
az idén díjmentes gombavizsgáló szolgá­
lat. Az elmúlt években csak >a Moszkva 
téren volt ilyen gomba vizsgáló,
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A budapesti KST-tagok száma 

ladja a 340 ezret és egy tagra általába*! 
1700 forint megtakarított pénz, jut. A 
KST-betéték kifizetését a fővárosban
tótoer végén kezdik
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Másfél éven, belül valamennyi buda­
pesti közlekedési irányítótáblát kicserél­
nek. Erre annál is nagyobb szükség van* 
mert több száz tábla idejét múlta, s fél-
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ezerre tehető azoknak a száma, amelyek 
nem útbaigazítják, hanem „zsákutcába* 
vezetik az autósokat
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Budapesten jelenleg 193 bekerített, 37 
bekerítetten labdarúgópálya van. A futó­
pályák száma 95. 102 kosár-, 241 kézá- 
és 173 röplabdapályát tartanak nyilván. 
A teniszpályák száma. 238, ¡sportterem 
194, uszoda 18, csónakház 73 van. A fő­
városi sportkörök tagjainak száma 
315 4*90, közülük 144 8 6 6  tizenkilenc évnél 
fiatalabb, 1 1 0  268 tizenkilenc és harminc­
öt év közötti, a többi pedig (60 356) har­
mincöt évnél idősebb. A budapesti spor­
téi© nők száma 87 979.
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. Iöen sok gyereket nem- vették  f el ovo- 
dába — helyhiány miatt. Ennek követ- 
ketében gombamódra elszaporodtak Bu­
dapesten az engedély nélküli magánóvo­
dák. A legtöbb ilyen magánóvoda fenn­
tartója kihasználja a szülők szorult hely­
zetét és szinte csillagászati áraikat kér­
nek, de a higiéniai előírásokat nem tart­
ják be. A jövőben az illetékesek szigo­
rúbban ellenőrzik ezeket a helyeket. 
Ugyanakkor gondolkodnak azon, hogy 
nyugdíjas, nagy lakással rendelkező pe­
dagógusok részére lehetővé kellene tenni 
engedélyezett

gyerek részére.
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működik. A magán kiskereskedők 
hosszabbíthatják a hétköznapi nyitva tar 
tási időt, vasárnap is árusíthatnak.
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Budapest egészségű gyének 

zal javaslattal foglalkoznak, hogy meg­
szűrik a kórházi betegeknek behozott 
élelmiszereket. Erre az intézkedésre azért 
lenne szükség, mert nagyon sokan való­
sággal agyonetetik 'beteg hozzátartozói­
kat a látogatási napokon és ez hátráltat­
ja, veszélyezteti a gyógyulást.
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Budapesten 669 ezren veszik igénybe a 

különböző biztosítások valamilyen for­
máját. Általános háztartási biztosítással 
374 ezer ember rendelkezik
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A Fővárosi Ásványvíz- és Jégipari 
Vállalat 1971 januárjától megkezdi az 
egyliteres üvegekbe palackozott kristály­
víz árusítását. A margitszigeti farrásb 
naponta 35 ezer litert használnak 
Megjelenik az üzletekben a Juventuaf- és 

Rudas-forrás palackozott vize i
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